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 4.12.2025פרוטוקול מליאה שמן המניין 
 
 

 מוזמנים: 
 מר יאיר מעין 

 גב' דורית אלמלך 
 מר גיא בריוזה 
 מר משה קווס 

 מר משה רייכמן 
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור 
 מר יצחק גורדון 

 מר שמחה ברוידא 
 עו"ד ניסן בן חמו 

 אוחנונה  מרדכי  דוד מר
 שטרלינג  פלורי' גב

 גב' רוית בייליס 
 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב 

 ד"ר דיאנה גיטיס 
 

 משתתפים: 
 אלידור כהן, מנכ"ל העירייה 
 שי אהרונוף, מבקר העירייה 

 חנה גרוסמן, גזברית העירייה
 דור סלע, תובע עירוני 

 
 נעדרים: 

 חיים ציטרנבוים 
 דודי אוחנונה 

 
 :על סדר היום

 
   דברי פתיחה ראש העירייה. .1

 
ובתקשורת   .2 החברתיות  ברשתות  ערד  העיר  את  שמשחירים  המועצה  חברי  את  מגנה  העיר  מועצת 

 . הארצית ומפיצים סיפורי כזבים והשחרה על העיר ערד ובראשם חבר  האופוזיציה בן חמו  
  

מועצת העיר קוראת לכל חברי המועצה לפעול באחריות למען העיר ערד לסייע בשיווק   הצעת החלטה:
כחלק מהמאמץ השיווקי המוצלח להביא לערד   חיובי של העיר ערד ולהראות את פניה היפות של העיר

 .אלפי משפחות זוגות צעירים 
 

 
 .  3-6סעיפים   -16.10.25מיום   7/25מס'   הקצאות וועדת   אישור מועצת העיר לפרוטוקול .3

 +נספחים מצ"ב הפרוטוקול
 

  -16.10.25   מיום  7/25מס'  הקצאותפרוטוקול וועדת מועצת העיר מאשרת את הצעת החלטה: 
 . 3-6סעיפים 

 
 .30.10.2025מיום   8/25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הקצאות מס'  .4
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 מצ"ב הפרוטוקול והנספחים.
 

 . 30.10.2025מיום  8/25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס'  הצעת החלטה:
 

 דו"ח רבעוני.  - 9/25של ועדת כספים מס'  10ף  אישור מועצת העיר לסעי .5
 )נשלח זה מכבר(  9/25מצ"ב סדר יום ועדת כספים מס' 

 
 . דו"ח רבעוני -9/25של ועדת כספים מס'  10סעיף מס'  מועצת העיר מאשרת את הצעת החלטה: 

 
 
 

 .2026 לשנתהיטל שמירה  – 9.11.25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .6
 

היטל שמירה לשנת   - 9.11.25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום  הצעת החלטה:
2026 . 

 

 לידיעה. 27.10.25מיום  9/25פרוטוקול וועדת הנחות מס'   .7
 מצ"ב הפרוטוקול . 

 

 . 9.6.2025מיום  1/25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תיקון ליקויים מס'  .8
 מצ"ב הפרוטוקול. 

 
 . 9.6.25מיום   1/25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תיקון ליקויים מס'  הצעת החלטה: 

 
לצורך   כפקיד הגבייה בעיריית ערד 321573115אישור מועצת העיר למינויו של מר דוד שיין מ.ז.  .9

 כמפורט להלן:  קנסותוגבייתם של ארנונה ותשלומי חובה  
ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק ההסדרים במשק המדינה )תיקוני חקיקה להשגת יעדי תקציב(,   .א

 ושל תשלומי חובה המגיעים למועצה על פי כל דין;  1992- התשנ"ג
חוק העונשין( של קנסות שפסק בית    –)להלן    1977-לחוק העונשין, התשל"ז  70קנסות לפי סעיף   .ב

 המשפט לעניינים מקומיים לטובת המועצה;  
)א(  228לחוק העונשין של קנסות בשל עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף    70קנסות לפי סעיף   .ג

 , המגיעים למועצה על פי כל דין;  1982-לחוק סדר דין פלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב 
חוק העבירות המנהליות(,    –)להלן    1985-לחוק העבירות המנהליות, התשמ"ו   18קנסות לפי סעיף   .ד

של קנסות מנהליים שהוטלו לטובת המועצה בשל כל עבירה שנקבע לגבייה כי היא עבירה שבעדה  
 ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית לפי חוק העבירות המנהליות. 

 הצעת החלטה:   

לצורך   כפקיד הגבייה בעיריית ערד 321573115מינויו של מר דוד שיין מ.ז.  מאשרת את מועצת העיר 
 כמפורט להלן:  קנסותוגבייתם של ארנונה ותשלומי חובה  

ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק ההסדרים במשק המדינה )תיקוני חקיקה להשגת יעדי תקציב(,   .א
 ושל תשלומי חובה המגיעים למועצה על פי כל דין;  1992- התשנ"ג

חוק העונשין( של קנסות שפסק בית    –)להלן    1977-לחוק העונשין, התשל"ז  70קנסות לפי סעיף   .ב
 המשפט לעניינים מקומיים לטובת המועצה;  

)א(  228לחוק העונשין של קנסות בשל עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף    70קנסות לפי סעיף   .ג
 , המגיעים למועצה על פי כל דין;  1982-לחוק סדר דין פלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב 
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חוק העבירות המנהליות(,    –)להלן    1985-לחוק העבירות המנהליות, התשמ"ו   18קנסות לפי סעיף   .ד
של קנסות מנהליים שהוטלו לטובת המועצה בשל כל עבירה שנקבע לגבייה כי היא עבירה שבעדה  

 ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית לפי חוק העבירות המנהליות. 

 

 20:37מועד פתיחת הישיבה:  

 :על סדר היום
 

שלום לכולם, ערב טוב. אנחנו פותחים את הישיבה הראשונה שמן המניין.  :  דברי פתיחה ראש העירייה .1
דונם צפונית לעיר בין השכונות    2000  -יש לנו כמה עדכונים טובים, השבוע הוציאו לשיווק קרקע של כ

כת זה  את  שייקח  פרטי  ביזם  מדובר  ונופים.  רותם  קבוצה  ושקד,  עבור  מתוכננת  בלתי  קרקע  כנית 
שמייצגת אמריקאים שרוצים לבוא לעיר ולהקים כפר גמלאים יחד עם מגרש גולף, אזור תיירות ונופש.  

- הוספנו שם כ,  ובשבוע הבא יצאו המכרזים של יהושפט, מבוק שקד ומעוף  5עוד יצא המכרז של רובע  
מהם מיועדים למשרתי המילואים. בנוסף לרכסים    50%  –יח"ד. המגרשים יצאו גם במחיר למשתכן    350

כבשורה חשובה לקראת פתיחתה של קריית המודיעין . משמע ערד תהיה  חב' אאורה.    ולפרויקט של 
דירות להשכרה של חב'    150  –היחידה שתוכל לספק מענה למגורים קבועים/ זמניים. גם מגדלי רננים  

משרד   של  המחוז  מנהלי  השבוע  כאן  ביקרו  בנוסף,  הפרויקט.  את  לקדם  ממשיכה  להשכיר"  "דירה 
החינוך וקיבלנו מהם התחייבויות למתן מענים ותוספות של תקנים ושעות למערכת החינוך העירונית.  

להתקדם   ממשיכה  הותמ"ל  שנת    20000  –תכנית  שעד  סה"כ    2026יח"ד  בתוקף.  תהיה  בהתחייבות 
תסיים את תכנון התשתיות    6יח"ד בחודש הזה שיוצאים לשיווק. שכונת רובע    2000שיווקנו עד כה  

 אנחנו רוצים להביא משפחות וזוגות צעירים חדשים לעיר. .  2026תחילת שנת שלה ותצא לשיווק ב
 

 החל דיון סוער
 

ראש העיר: אני רוצה לומר מילה על הקניון, האדם שמופיע בכתבה הוא אדם פרטי שלא בר סמכות.  
מיליון ₪ מאדם פרטי   40הוא נרכש ב את הקניון קנו משקיעים חסידי גור שלא התראיינו בכתבה. 

 אחד לאחר. בדיוק כמו שאתה )ניסן בן חמו( מכרת את הבית שלך הפרטי לחסיד גור.  
 

 החל דיון סוער
 

ראש העיר: האדם שמצולם בכתבה ויושב בקולנועית לא רכש את הקניון ולא מייצג את הרוכשים.  
אני אומר לכם שהסופר פארם ימשיך לעבוד בשבת כיוון שהוא חיוני ולעירייה יש אפשרות, כוח  

 וסמכות לאכוף זאת.
 

יצחק גורדון: אני רוצה לחזק ולהוסיף, הרב וולקוביץ' שהוא רב חסידות גור בערד קרא לרוכשי  
 הקניון וביקש מהם שלא לסגור את הסופר פארם בשבת . 

 
אני מציע שכל חברי המועצה יקראו לתושבי ערד לבוא ולקנות בקניון. אנחנו  ראש העיר: חברים, 

הבאנו לשם את לשכת האוכלוסין שנפתחה בשבוע שעבר. הקמת והפעלת הלשכה עולה לנו לא מעט  
כסף. אולם, מדובר בבשורה חשובה לתושבי העיר והסביבה שיכולים לקבל שירות בעיר ערד. בנוסף,  

כך שמי שיגיע ללשכת   -ון נעשתה במחשבה להפוך את המקום לאטרקטיביההחלטה למקם אותה בקני 
כרגע  האוכלוסין ייחשף לעסקים שנמצאים בקניון וירכוש מהם ויעזור להם להתקיים ולהתפרנס. 

 רביעי כולל וההרשמה מתבצעת לכל שבוע מראש. -הלשכה בהרצה עובדת בימים שני
תעודדו את התושבים לקנות בקניון. מאז שיצאו פרסומים שחסידי גור קנו את הקניון אנחנו מדווחים  

מכר אדם   -על ירידה משמעותית בפדיון של העסקים בקניון. במקום ליצור בהלה צריך להציג מציאות
שם  פרטי ולאדם פרטי. אז מה עם הוא חסיד גור הוא היה הרוכש שנתן את הסכום המבוקש וישנם 

 עסקים של חילונים מוותיקי העיר אז לפחות עבורם תגלו אחריות ואכפתיות.
רמי לוי כבר הגיש בקשה להיתר בניה וישנו עוד יזם שהולך להקים מרכז מסחרי גדול ליד הצים סנטר  

 דונם.  10-במגרש שגודלו כ
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אנחנו רוצים להעלות הצעה נגדית. 
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ראש העיר: כחברי מועצה התפקיד שלנו הוא לשווק את העיר בצורה חיובית ולהביא לעיר תושבים  
 חדשים.

 
 החל דיון סוער

 
 טלי חרותי בקשר איתך? –משה קווס: ניסן, שאלה ישירה 

 
 פלורי שטרלינג: ברור, ברור. 

 
עו"ד ניסן בן חמו: היא בקשר עיתונאי איתי אבל כמו כל עיתונאי אחר. כשראש עיר במדינת ישראל  
מכריז מלחמה על אמצעי תקשורת מה אתה חושב שהוא יעשה? יגיד לו אוי סליחה ראש העיר?! או  

 שיכנסו ברבאק. 
 

 החל דיון סוער
 

ראש העיר: מי שמסית נגד חיילי צה"ל וקורא להם רוצחים אני אפעל נגדם. עיתון הארץ הכריז  
אני לא מדבר נגד העיר. אתם לא מפסיקים  מלחמה על חיילי צה"ל בעזה שלוחמים עבור כולנו. 

 להכפיש את העיר.  
 

 החל דיון סוער
 

דורית אלמלך: אתם צועקים אחד על השני כמו מטורללים בשעה שאתם באמת מוציאים לא מעט  
כתבות נגד העיר. ההשחרה הזאת הלכה למקום שפוגע בכולנו. ראש העיר מגיב. אתה כראש עיר יוצא  

שיש לך כנראה אינטרס אולי לכהן בקדנציה הבאה אתה צריך לשמור על העיר ולא לרמוס אותה.  
 אתם מגנים את העיר !  מצב שבו אתה מבריח אוכלוסייה ממלכתית ופוגע אנושות בעיר. אתה מייצר

 
 החל דיון סוער

 
 ראש העיר: אני מבקש לקרוא את הסעיף.  

 
 החל דיון סוער

 
ראש העיר: אני מצפה שתעבירו עליי ביקורת כמה שאתם רוצים. לא לשון הרע ולא דיבה אלא  

 ביקורת כמה שאתם רוצים רק תפסיקו להכפיש את העיר.
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אנחנו מעבירים ביקורת עליך ועל מה שאתה עושה לעיר. 
 

זה אני? פסטיבל ערד   -זה אני?, הסופר פארם ייסגר בשבת  -ראש העיר: כן? את הקניון קנה חרדי
יש הבדל גדול בין להעביר ביקורת על ראש עיר או קואליציה  זה אני?  –המיתולוגי השתנה מאז האסון 

 לבין להכפיש את העיר ולהשחיר אותה.  
 

 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: אני אעלה את ההצעה שלי ואתם תעלו את שלכם ונצביע. 
 
 

ובתקשורת   .2 החברתיות  ברשתות  ערד  העיר  את  שמשחירים  המועצה  חברי  את  מגנה  העיר  מועצת 
 . הארצית ומפיצים סיפורי כזבים והשחרה על העיר ערד ובראשם חבר  האופוזיציה בן חמו  

  
מועצת העיר קוראת לכל חברי המועצה לפעול באחריות למען העיר ערד לסייע בשיווק   הצעת החלטה:

כחלק מהמאמץ השיווקי המוצלח להביא לערד   חיובי של העיר ערד ולהראות את פניה היפות של העיר
 .אלפי משפחות זוגות צעירים 
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 ראש העיר: כולם צריכים להצטרף לשיווק החיובי שאנחנו עושים ומביאים לעיר.  
 

 נוסח ההצעה:עו"ד ניסן בן חמו: 
ערך דמוקרטי יסודי, אשר  מועצת העיר רואה בחופש הביטוי ובזכות הביקורת של חברי המועצה  .1

 יש להגן עליו. 
פוגעניות מצד ראש העיר והנהלת העירייה כלפי תושבי ערד,  מועצת העיר מגנה התבטאויות  .2

 לרבות: 

אמירות בתקשורת הארצית המגדירות תושבים כ"פסיכיאטריים, נוטלי תרופות,   •
 ממורמרים". 

 איומים פומביים כלפי בעלי עסקים בשל עמדותיהם הפוליטיות או בשל מכירת עיתון מסוים.  •

פרסומים ברשתות החברתיות מצד מנכ"ל העירייה המגדירים את השמאל כ"מחלה קשה,  •
 ומעודדים תושבים לעזוב את העיר. 

פרסום בעיתונות של מנכ"ל העירייה כי התחרדות העיר היא בלתי נמנעת והחילונים יצטרכו   •
 להתרכז בשתי שכונות. 

 פרסום בתקשורת הארצית נשיאת סניף הליכוד המקומי "שיש דרג ויש זרג".   •
מועצת העיר קוראת לכלל חברי המועצה, ראש העיר והנהלת העיר לנהוג באחריות ובכבוד כלפי   .3

 תושבי ערד בכל הופעה ציבורית ובכלי התקשורת. 
מועצת העיר מדגישה כי הדרך לשווק את ערד ולהביא אליה משפחות חדשות עוברת דרך שמירה   .4

על כבוד תושביה הקיימים, מתן מקום לדעות שונות והצגת העיר כקהילה דמוקרטית, 
 פלורליסטית ומכבדת. 

 
 הצעת החלטה:  

 להטמיע נורמות של שיח מכבד בין כלל נבחרי הציבור והנהלת העירייה. .1
להימנע מהתבטאויות מעליבות או מאיימות כלפי קבוצות תושבים, בעלי עסקים או בעלי   .2

 דעות פוליטיות שונות בעיר. 
 של השירות העירוני ולא "השחרה".  לראות בביקורת עניינית כלי חיוני לשיפור מתמיד  .3
לפעול יחד לקידום שיח חיובי ומכבד אשר יציג את ערד כעיר פתוחה, מגוונת ומכבדת את כל   .4

 תושביה. 

 

 החל דיון סוער

 ראש העיר: אני אקריא הצעת החלטה משותפת שתחבר את שתי ההצעות. 

 הצעת החלטה:  

מועצת העיר קוראת לכל חברי המועצה לפעול באחריות למען העיר ערד, לסייע בשיווק חיובי של   .1
העיר ערד ולהראות את פניה היפות של העיר כחלק מהמאמץ השיווקי המוצלח להביא לעיר ערד אלפי  

משפחות זוגות צעירים. מועצת העיר מחליטה להטמיע נורמות של שיח מכבד בין כלל נבחרי הציבור  
 והנהלת העירייה. 

להימנע מהתבטאויות מעליבות או מאיימות כלפי קבוצות תושבים, בעלי עסקים או בעלי דעות   .2
 פוליטיות שונות בעיר. 

 לראות בביקורת עניינית כלי חיוני לשיפור מתמיד של השירות העירוני ולא "השחרה".  .3

 לפעול יחד לקידום שיח חיובי ומכבד אשר יציג את ערד כעיר פתוחה, מגוונת ומכבדת את כל תושביה.  .4

 

 נערכה הצבעה :  
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   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 ד"ר דיאנה גיטיס  משה קווס                                  יאיר מעין
 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
 משה רייכמן                                            
 מרדכי שנור              
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
 רווית בייליס             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב              
              

 החלטה:  

מועצת העיר קוראת לכל חברי המועצה לפעול באחריות למען העיר ערד, לסייע   .1
בשיווק חיובי של העיר ערד ולהראות את פניה היפות של העיר כחלק מהמאמץ  

השיווקי המוצלח להביא לעיר ערד אלפי משפחות זוגות צעירים. מועצת העיר  
 והנהלת העירייה.מחליטה להטמיע נורמות של שיח מכבד בין כלל נבחרי הציבור 

להימנע מהתבטאויות מעליבות או מאיימות כלפי קבוצות תושבים, בעלי עסקים או   .2
 בעלי דעות פוליטיות שונות בעיר. 

לראות בביקורת עניינית כלי חיוני לשיפור מתמיד של השירות העירוני ולא   .3
 "השחרה". 

לפעול יחד לקידום שיח חיובי ומכבד אשר יציג את ערד כעיר פתוחה, מגוונת ומכבדת   .4
 את כל תושביה. 

 
 

 
 .  3-6סעיפים   -16.10.25מיום   7/25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הקצאות  מס'  .3

 +נספחים מצ"ב הפרוטוקול
 

  -16.10.25   מיום  7/25מס'  הקצאותפרוטוקול וועדת מועצת העיר מאשרת את הצעת החלטה: 
 . 3-6סעיפים 

 
 נערכה הצבעה :  

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                 יאיר מעין

 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
 מרדכי שנור              

file:///D:/לוגואים/ערד/עיריית%20ערד%20לוגו%20וסלוגן%201-2018/ניירות%20מכתבים/www.arad.muni.il
mailto:info@arad.muni.il
mailto:Moran_m@arad.muni.il


   בס"ד
   

 
 

 www.arad.muni.il  |  , ערד6הפלמ"ח | עיריית ערד 

  6669951-08טל.: |    info@arad.muni.ilדוא"ל: 

 לשכת ראש העיר
 08-9951703טל. 

Moran_m@arad.muni.il :דוא"ל 

 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
 רווית בייליס             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב              
 ד"ר דיאנה גיטיס             

 

מיום      7/25החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס' 
 .3-6סעיפים  -16.10.25

 
 

 .30.10.2025מיום   8/25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הקצאות מס'  .4
 מצ"ב הפרוטוקול והנספחים.

 
עו"ד ניסן בן חמו: אני רוצה לומר לפרוטוקול עד שלא תהיה איזושהי מדיניות ברורה של מה שקורה  

 עם המבנים והנכסים של העירייה לא נאשר. זה נראה כל דחפין נרצה וניקח. נכנסים בלי הקצאות. 
 

 ראש העיר: זו וועדת הקצאות שמטרתה להסדיר הקצאות.
 

  -ו  1,2,5,6,7,8עו"ד ניסן בן חמו: אנחנו בעד כל הסעיפים של מוסדות חינוך ממשיכים משמע סעיפים 
 . כל השאר אנחנו נגד. 14
 

 . 30.10.2025מיום  8/25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס'  הצעת החלטה:
 

 נערכה הצבעה :  
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
 מרדכי שנור              
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 נגד   -3,4,9,10,11,12,13פרט לסעיפים:  -עו"ד ניסן בן חמו             
 נגד  -3,4,9,10,11,12,13פרט לסעיפים:  -פלורי שטרלינג              
 נגד   -3,4,9,10,11,12,13פרט לסעיפים:  -רווית בייליס            
 נגד   -3,4,9,10,11,12,13פרט לסעיפים:  -אלכסנדר ספוז'ניקוב              
 נגד   -3,4,9,10,11,12,13פרט לסעיפים:  -ד"ר דיאנה גיטיס            

 
 

מיום  8/25החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס' 
30.10.2025 . 
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 דו"ח רבעוני.  - 9/25של ועדת כספים מס'  10אישור מועצת העיר לסעיף   .5
 )נשלח זה מכבר(  9/25מצ"ב סדר יום ועדת כספים מס' 

 
חנה גרוסמן, גזברית העירייה תציג לנו את הדוח וגם את הדוח של הרבעון השלישי  ראש העיר: 

 שמראה שאנחנו מאוזנים ואפילו עם עודף קטן. 
 

 מיליון.  3 -באמת בדוח רבעון שני רואים גירעון של כחנה גרוסמן, גזברית העירייה: 
 

.  8.4מיליון. והתזרים עמד על  6עו"ד ניסן בן חמו: חנה, במסמכים שאני קיבלתי מכם הגירעון עמד על 
 אז תסבירי את הפערים. 

 
  שמשכנו הקרן פנסיה תקציבית הכנסה מאז הפערים נובעים בעצם מחנה גרוסמן, גזברית העירייה: 

קודם כל חשוב לציין ששנה שעברה גם תוקצבה המשיכה ולא משכנו.  מיליון.   6.7סכום של השנה 
   השנה, המתנו לסוף השנה עם המשיכה ויתכן שבסוף השנה נוכל להחזיר את הסכום.

 
 מיליון שקל.  40-עו"ד ניסן בן חמו: רק לסבר את האוזן התזרים אצלנו עמד של כ

 
הדוח ששלחתי לך היה ראשוני ולא סופי. רק  חנה גרוסמן: אני מדברת עם הרבה קולגות ומצבנו טוב.  

 לאחר שעדכנו אותו הנתונים שכאן הם הסופיים והמדויקים.
 

 החל דיון סוער
 

 אלידור כהן, מנכ"ל העירייה: הנתונים שקופים ומראים כמה כסף השקענו בעיר ובתושבים.
 

חנה גרוסמן: הדוח שמוצג כאן של הרבעון השלישי שמוצג כאן מראה איזון עם עודף קטן. וישנם עוד  
 מענקים שאנחנו צפויים לקבל . 

 
 

 דו"ח רבעוני.  -9/25של ועדת כספים מס'  10מועצת העיר מאשרת את סעיף מס'  הצעת החלטה: 
 

 נערכה הצבעה :  
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
 מרדכי שנור              
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
 רווית בייליס             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב              
 ד"ר דיאנה גיטיס             
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דו"ח   -9/25של ועדת כספים מס'   10החלטה: מועצת העיר מאשרת את סעיף מס' 
 רבעוני.

 
 

 .2026היטל שמירה לשנת  – 9.11.25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .6
 

היטל שמירה לשנת   - 9.11.25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום  הצעת החלטה:
2026 . 

 
 נערכה הצבעה :  

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                 יאיר מעין

 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
 מרדכי שנור              
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
 רווית בייליס             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב              
 ד"ר דיאנה גיטיס             

 

היטל   -9.11.25החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום 
 . 2026שמירה לשנת 

 

 לידיעה. 27.10.25מיום  9/25פרוטוקול וועדת הנחות מס'   .7
 מצ"ב הפרוטוקול . 

 

 . 9.6.2025מיום  1/25אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תיקון ליקויים מס'  .8
 מצ"ב הפרוטוקול. 

 
 . 9.6.25מיום   1/25מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תיקון ליקויים מס'  החלטה: הצעת 

 
 נערכה הצבעה :  

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 רווית בייליס                                  יאיר מעין

 ד"ר דיאנה גיטיס                                                             דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
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 מרדכי שנור              
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
              

 

מיום   1/25החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תיקון ליקויים מס'  
9.6.25. 

 
לצורך   כפקיד הגבייה בעיריית ערד 321573115אישור מועצת העיר למינויו של מר דוד שיין מ.ז.  .9

 כמפורט להלן:  קנסותוגבייתם של ארנונה ותשלומי חובה  
ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק ההסדרים במשק המדינה )תיקוני חקיקה להשגת יעדי תקציב(,   .א

 ושל תשלומי חובה המגיעים למועצה על פי כל דין;  1992- התשנ"ג
חוק העונשין( של קנסות שפסק בית    –)להלן    1977-לחוק העונשין, התשל"ז  70קנסות לפי סעיף   .ב

 המשפט לעניינים מקומיים לטובת המועצה;  
)א(  228לחוק העונשין של קנסות בשל עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף    70קנסות לפי סעיף   .ג

 , המגיעים למועצה על פי כל דין;  1982-לחוק סדר דין פלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב 
חוק העבירות המנהליות(,    –)להלן    1985-לחוק העבירות המנהליות, התשמ"ו   18קנסות לפי סעיף   .ד

של קנסות מנהליים שהוטלו לטובת המועצה בשל כל עבירה שנקבע לגבייה כי היא עבירה שבעדה  
 ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית לפי חוק העבירות המנהליות. 

 

 משה רייכמן: אני רוצה שנושא הקנסות צריך לעשות סדר. 

 ראש העיר: עכשיו לא דנים בקנסות. 

שעות הוא יכול לתת דוח.    Xמעניין לעניין באותו עניין  לפקחים ישנה סמכות לפיה כל   משה רייכמן:
 אנשים לא מקבלים את הדוחות ואז מקבלים התראה. 

 אין דבר כזה אזהרה בפיקוח.  אלידור כהן, מנכ"ל העירייה: עשינו שינוי כבר. מעתה יודבק הדוח בדלת.  

 משה רייכמן: צריך לתת התראה או הנחיה לביצוע. 

 אלידור כהן, מנכ"ל העירייה: נשב על זה בישיבה פנימית ונבחן את זה. 

   ראש העיר: נחזור להצעת ההחלטה.

 

 הצעת החלטה:   

לצורך   כפקיד הגבייה בעיריית ערד 321573115מינויו של מר דוד שיין מ.ז.  מאשרת את מועצת העיר 
 כמפורט להלן:  קנסותוגבייתם של ארנונה ותשלומי חובה  

ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק ההסדרים במשק המדינה )תיקוני חקיקה להשגת יעדי תקציב(,   .א
 ושל תשלומי חובה המגיעים למועצה על פי כל דין;  1992- התשנ"ג

חוק העונשין( של קנסות שפסק בית    –)להלן    1977-לחוק העונשין, התשל"ז  70קנסות לפי סעיף   .ב
 המשפט לעניינים מקומיים לטובת המועצה;  

)א(  228לחוק העונשין של קנסות בשל עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף    70קנסות לפי סעיף   .ג
 , המגיעים למועצה על פי כל דין;  1982-לחוק סדר דין פלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב 
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חוק העבירות המנהליות(,    –)להלן    1985-לחוק העבירות המנהליות, התשמ"ו   18קנסות לפי סעיף   .ד
של קנסות מנהליים שהוטלו לטובת המועצה בשל כל עבירה שנקבע לגבייה כי היא עבירה שבעדה  

 ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית לפי חוק העבירות המנהליות. 
 

 נערכה הצבעה :  
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                         
 גיא בריוזה                                              
                                   קווס משה             
 משה רייכמן                                            
 יצחק גורדון              
 שמחה ברוידא             

 עו"ד ניסן בן חמו              
 פלורי שטרלינג              
 רווית בייליס             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב              
 ד"ר דיאנה גיטיס             

 

כפקיד הגבייה   321573115מינויו של מר דוד שיין מ.ז. מאשרת את מועצת העיר  החלטה: 
 כמפורט להלן: קנסותולצורך גבייתם של ארנונה ותשלומי חובה   בעיריית ערד

ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק ההסדרים במשק המדינה )תיקוני חקיקה   .א
ושל תשלומי חובה המגיעים למועצה על פי   1992-להשגת יעדי תקציב(, התשנ"ג

 כל דין; 
חוק העונשין( של   –)להלן   1977- לחוק העונשין, התשל"ז 70קנסות לפי סעיף  .ב

 קנסות שפסק בית המשפט לעניינים מקומיים לטובת המועצה; 
לחוק העונשין של קנסות בשל עבירות שהן ברירת משפט   70קנסות לפי סעיף  .ג

,  1982-)א( לחוק סדר דין פלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב228כאמור בסעיף 
 המגיעים למועצה על פי כל דין; 

חוק    –)להלן   1985-לחוק העבירות המנהליות, התשמ"ו 18קנסות לפי סעיף  .ד
העבירות המנהליות(, של קנסות מנהליים שהוטלו לטובת המועצה בשל כל עבירה  

שנקבע לגבייה כי היא עבירה שבעדה ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית לפי חוק  
 העבירות המנהליות. 

 

 ראש העיר: לפני שננעל את הישיבה ביקש סגן ראש העיר, גיא בריוזה לומר כמה מילים.  

כרותי עם האיש, הוא  יחברים אני רוצה לפנות לחבר המועצה ספוז'ניקוב. אדוני פרסם פוסט. מהגיא בריוזה: 
לא כתב אותו, כתבו אותו בשבילו, אבל אני כן רוצה להתייחס לתוכן. כותב חבר המועצה ספוז'ניקוב שבית  

העולה נגנב, ותוקף אותי בתור יוצא חבר העמים במילים כמו "בושה" ו"בגידה". עכשיו, הנהלת העיר,  
חלטה, שהמבנה ישרת את כלל התושבים ובעיקר,  ההחליטה, ואני בתור יוצא חבר העמים, שלם לגמרי עם ה 

בתוך המבנה, יהיה בית הנוער החדש. עכשיו זה אני, ברור שאני חלק מההנהלה והדעה שלי מייצגת את  
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הקואליציה. אבל הנה משהו שכותבת לך תושבת העיר בפוסט שלך. לא מישהי שמזוהה איתי, שואלת שאלה  
עניינית. שאתה כמובן לא טרחת לענות כי הכי רחוק שאתה הולך, בתור מישהו שאף פעם לא היה בולט מדי,  

ת, ואני מתרגם  לא בקואליציה ולא באופוזיציה, זה שמישהו יכתוב לך ואתה תשכח מזה. אז היא כותב
'בושה', 'בגידה' וכדומה? בואו ננסה להבין. כמה היום בערד יש   –ואם בלי רגשות ומילים גדולות " מרוסית:

באמת משפחות עולים? עד שלוש שנים בארץ. רוב הכותבים כאן כבר עברו את רף העשרים שנה של מגורים  
 .מיוחדיםבמדינה, והם לא זקוקים לשום התאמה, אינטגרציה או שירותים 

זו נושא באמת רציני. טוענים שהמתבגרים אין להם במה להתעסק, הנוער עוזב את   –אבל ילדים ונוער בערד 
 העיר. וכשכבר החליטו לעשות משהו למען הנוער, שוב זה לא טוב?" 

אני אשמח שחבר המועצה ספוז'ניקוב ייענה לתושבת מה הוא, בתור נציג ציבור חושב על כך. אבל אני אשמח  
תיקים כשהיית סגן ראש העיר.   2להסביר לאדוני כמה דברים. אלכס, דברים טובים קורים בערד. היו לך  

בה יוצאי חבר העמים  ספורט וקליטה. אז בוא נדבר על הקליטה. אין לנו הרבה עולים אלכס, אבל יש הר
שצורכים תרבות בשפה הרוסית, ולכן, בנינו בתוך המתנ"ס, מחלקה של תרבות עולים. השנה, חבר המועצה  

ספוז'ניקוב היו ) כמות אירועים (, נמכרו )כמות כרטיסים שנמכרה בכל האירועים תבקש מדניק(. זה הכל  
ערד. לא מסיבות הקריוקי הפרטיות שהיית  אירועים לציבור העולים של ערד, מותאם לציבור העולים של 

עושה לחברים שלך. תרבות לכלל תושבי ערד דוברי הרוסית. אבל זה עוד כלום לעומת מה שקורה בספורט,  
אלכס. יש במתנ"ס הנהלה חדשה. יש אוזן קשבת. מקשיבים למאמנים, מקשיבים להורים ונותנים מענה  

יית מחזיק תיק הספורט. עכשיו אני לא בא בטענות אליך.  לצרכים של כולם. לא האטימות שהייתה כשאתה ה 
אתה היית מחזיק תיק הספורט רק על הנייר. לא באמת התעסקת בספורט. אני רוצה לצטט לך את אחד  

המאמנים המובילים בערד היום, שאמר "מה שאנחנו מקבלים בקדנציה הזאת, לא קיבלנו באף קדנציה לפני".  
מנים המובילים בערד, בפעם הבאה כשאתם בארוחה משפחתית, כמה  תשאל את המאמן הזה, אחד המא

  תמיכה מקבל הספורט בערד.

אז נכון, אתה והמנהיג שלך מלכלכים על ערד על ימין ועל שמאל. ניסן בתקשורת הארצית, אתה עושה את זה  
אני   9ואגב, ראיתי את השידור שלך ואני מבין למה אחרי ההופעות שלך בערוץ  9כשאתה עולה לשידור בערוץ  

ו של חבר המועצה ניסן בן  מבין למה אתה לא מפרסם אותם אחר כך בפייסבוק. רק ציטוט אחד לתשומת ליב
ואני מצטט: "אנחנו בחרנו בין הרע, לרע    חמו. כאשר אלכס נשאל עליך, ניסן, בתור ראש העיר, ענה אלכס

מאוד". בפעם הבאה שאתה קורה לי "בוגד" או אומר לי שאני "בושה", לך תראה מה קורה בתרבות, בקליטה  
ין לו מושג מה קורה בעיר ואין לו מושג מה הצרכים  ובספורט. כי כרגע אתה נשמע בתור פוליטיקאי קטן שא

האמיתיים של הקהילה שאתה אומר שאתה מייצג. אבל אני יודע שגם עכשיו אתה לא מקשיב. אז אתה  
 תמשיך לדבר שטויות, ואנחנו נמשיך לעבוד למען התושבים. כל אחד ימשיך לעשות את מה שהוא יודע. 

 ראש העיר: אני נאלץ לעזוב את הישיבה ומשה קווס ימשיך לנהל את הישיבה במקומי.

 משה קווס: אלכס רוצה להתייחס. בבקשה. 

אלכס ספוז'ניקוב: אני רשמתי את הפוסט וכן אני חושב שאתה בוגד. קהל דוברי רוסית שבעצם בית העולה  
היה מיועד לקהל דוברי רוסית שדרך אגב גם בוכרים הם דוברי רוסית וגם קווקזים ועוד הרבה. עכשיו אתה  

א קלטת שהקריוקי לא היה  פוליטיקאי גדול, אתה יודע מה אתה עושה. אתה עושה מון המון דברים. עדיין ל
מעבר לזה אני אגיד לך משהו, כל מה שאני כתבתי שם אני מאמין בכל מילה. רציתם  פרטי וחבל שלא ידעת.  

לעשות משהו לנוער? תעשו אני בעד. תבנו . גם הייתי מצביע בעד. אני נגד לקחת מקהילה אחד ולתת לקהילה  
החזיק עוזי שמילה. אני עזרתי לספורט כמה שיכולתי.   לא אני הייתי מחזיק תיק ספורט. תיק ספורט אחרת. 

 אתם עם הרעיונות שלכם אתם איבדתם את התקציב של היאבקות וכדורגל. 

  3גיא בריוזה: עדיף שלא אגיב. רק אגיד שאצלנו זה לא עם העברות וקומבינות שנעשו לפני כן לכאורה. 
 עמותות ספורט לכאורה. אנחנו לא איבדנו כלום אלא מסדירים את כל העניין. 
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אלכס ספוז'ניקוב: אני אמור להגיד תודה על השיפוץ של האולם וממש תודה מוריד את הכובע. אבל, עוד  
 הפעם התקציב הגדול שאמור לקיים את הקבוצה אין לנו.

גיא בריוזה: זה לא נכון. תדייק אתה מבקש תמיכה. ולא ביקשתם תמיכה מהמתנ"ס. אתה קיבלת לטענתך  
 תמיכה מעמותת הספורט שלא מוכרת או קשורה אלינו. 

 

 הישיבה ננעלה! 

 

 

 

 
 בברכה,

 

 

 אלידור כהן 

 מנכ"ל העירייה 
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